AYZH
a) Eivat AB = 0B — 04 =
=A+DI+A+3)—-21-4 =QA+1-2)T+ A+3-Dj=A1—- DT+ 3J.

B) H amootaon twv onueiwv A kat B sivat ion pe

(AB) = |AB| = J(A-1)2+32 = /(A - 1)2+9, 1€R

V) Evat (AB) =5 /(A1-1)24+9=561-1)24+9=251—-1)2=16
©eAl-1)2=42UA-1=491-1=-4)=1=511=-3.

6) Mo kaBe mpaypatiko aplBud A Exoupe
A-12200A-12+929e,/A1-1)2+9>+9 & (4B) =3,
émou n wotnta Vet av katpovoav (1 —1)2 =02 1-1=01=1.
Apa, yla kaBe mpaypatikd aptbuo A # 1 n anootaon twv onueiwv A kat B eival (AB) > 3.
Otav A = 1 n anodotaon twv onpeiwv A kat B givat (AB) = 3 kat auth givat n pkpotepn
duvartr TN tTne.

(AM\og Tpomo¢: H amdotaon Twv onueiwv A kat B ypadetat:

(AB)=J(A-1)2+9=v12-21+10, 1€R

KoL TtallpvEL T pikpdtepn Suvatr tr, dtav to tpuwvupo A2 — 21 + 10, napouctdletl eAdxLoTo.

. , . B . . .
Auto ocupPaivel otav A = — 2a Elvan a =1, f = =2 kat y = 10 , onote 10 TPLWVUHO
a

A% — 21 + 10, napouctdlel eAdLOTO Yoo A = — 1= 1.)

Enopévwg o Loxuplopog eivat aAndbng.



